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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/02/2009

PRESIDENTE (Domingos Dutra) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Domingos Dutra) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Demissão de trabalhadores pela

Empresa Brasileira de Aeronáutica S/A — EMBRAER. Reiteração do apelo à

empresa Jari Celulose S/A de retomada da contratação de trabalhadores, no Estado

do Pará. Adoção de agenda de cooperação entre os Estados do Amapá e do Pará

em prol do desenvolvimento do Vale do Jari.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Indignação do orador com a demissão sumária

de trabalhadores pela Empresa Brasileira de Aeronáutica S/A — EMBRAER.

V - GRANDE EXPEDIENTE

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Reexame da sistemática de

elaboração do Orçamento Geral da União. Necessidade de transparência na

liberação de recursos de emendas de bancada. Anúncio de criação da Frente

Parlamentar em Defesa do Orçamento Justo e Transparente. Defesa de instituição

do Orçamento impositivo.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Destaque de personalidades acreanas no

cenário nacional. Posse da nova diretoria da Federação dos Municípios do Estado

do Maranhão — FAMEM. Importância da atuação da entidade e de outras
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federações em defesa dos interesses das municipalidades brasileiras. Assunção da

Presidência da FAMEM pelo Prefeito Raimundo Lisboa, do Município de Bacabal.

Realização de eleições nos Municípios maranhenses de Vila Nova dos Martírios,

Amarante, Bacabeira e Centro Novo. Adiamento, pelo Tribunal Superior Eleitoral, do

julgamento do processo de cassação do mandato do Governador do Estado do

Maranhão, Jackson Lago. Realização de vigília cívica e de manifestações populares

pela manutenção do mandato de Jackson Lago. Defesa de confirmação, pela Justiça

Eleitoral, da diplomação do Prefeito reeleito Milton Dias Rocha Filho, Dr. Miltinho, do

Município de Barreirinhas. Exploração de petróleo e gás natural na municipalidade

pela PETROBRAS. Apresentação de projetos de lei sobre realização de novas

eleições para cargos majoritários, vagos por conta da invalidação do diploma ou da

perda do mandado, e sobre o julgamento pela Justiça Eleitoral, em até 5 dias antes

da eleição, de recursos referentes ao respectivo pleito eleitoral.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Resultados positivos de medidas do Governo

Federal para redução dos efeitos da crise financeira mundial sobre a economia

brasileira, conforme o documento Crise Internacional: reações na América Latina e

canais de transmissão no Brasil, elaborado pelo Instituto de Pesquisa Econômica

Aplicada — IPEA. Estabilidade dos indicadores da área industrial, segundo dados da

Fundação Getúlio Vargas, da Confederação Nacional da Indústria — CNI e da

Federação das Indústrias do Estado de São Paulo.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)
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VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 001, REALIZADA

EM 3 DE FEVEREIRO DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Editorial Modernização Difícil, acerca de decisões do Conselho Nacional de Justiça,

veiculado pelo jornal O Estado de S. Paulo.


